

## Medienmitteilung

06. Juli 2017

SIX Swiss Exchange AG
Pfingstweidstrasse 110
P.O. Box
CH-8021 Zurich
www.six-swiss-exchange.com

Media Relations: T +41 58 399 2227 F +41 58 499 2710 pressoffice@six-group.com

## Die Aktien der Zur Rose Group AG (ROSE) eröffnen zu CHF 151.00

Die Aktien der Zur Rose Group AG ("Zur Rose") wurden heute nach "International Reporting Standard" zum ersten Mal an SIX Swiss Exchange gehandelt. Der Eröffnungskurs lag bei CHF 151.00. Basierend auf diesem Kurs entspricht dies einer Gesamt-Börsenkapitalisierung von CHF 904 Mio.

Das ausgegebene Aktienkapital der Zur Rose umfasst nun 5'984'539 Namensaktien mit einem Nominalwert von CHF 5.75 pro Aktie. Zur Rose hat im Rahmen des Börsengangs 1'430'000 neue Namensaktien ausgegeben und damit einen entsprechenden Brutto-Erlös in der Höhe von rund CHF 200 Mio. aufgenommen (vor Ausübung der Mehrzuteilungsoption). Zusätzlich zu den neu ausgegebenen Aktien wurden im Rahmen des Basisangebots 136'052 Namensaktien von bestehenden Aktionären verkauft. Mit dem Eröffnungspreis von CHF 151.00, entspricht das Platzierungsvolumen CHF 236 Mio. Darüber hinaus haben die bestehenden Aktionäre den Konsortialbanken eine Mehrzuteilungsoption von bis zu 234'908 zusätzlichen Namensaktien gewährt.

Die Schweizer Zur Rose-Gruppe ist mit ihren Marken Zur Rose und DocMorris die führende «pure play» Versandapotheke Europas und eine der führenden Ärztegrossistinnen in der Schweiz. Mit ihrem Geschäftsmodell trägt sie zu einer sicheren und qualitativ hochwertigen pharmazeutischen Versorgung bei. Sie zeichnet sich zudem aus durch die Entwicklung von innovativen Dienstleistungen im Bereich Arzneimittelmanagement, um die Wirksamkeit des Medikationsprozesses zu erhöhen.

Der operative Sitz der Zur Rose-Gruppe befindet sich in Frauenfeld, von wo aus auch der Schweizer Markt bedient wird. In Deutschland und Österreich ist die Gruppe mit Tochtergesellschaften in Heerlen (NL) und Halle an der Saale (DE) aktiv.

Für Fragen steht Ihnen Stephan Meier, Head Media Relations, gerne zur Verfügung.

Telefon: +41 58 399 3290 Fax: +41 58 499 2710

E-Mail: pressoffice@six-group.com

## SIX Swiss Exchange

SIX Swiss Exchange ist eine der wichtigsten europäischen Börsen. Sie verfügt über eine herausragende Liquidität im Handel mit Schweizer Wertschriften und verbindet Unternehmen aus der ganzen Welt mit



internationalen Investoren und Handelsteilnehmern. Dank ihrer Selbstregulierungskompetenz schafft sie besonders marktfreundliche Rahmenbedingungen für die Kotierung und den Handel von in- und ausländischen Aktien, Anleihen, ETFs, ETPs, Fonds sowie Strukturierten Produkten. SIX Swiss Exchange multipliziert die Standortvorteile des Schweizer Finanzplatzes mit erstklassigen Dienstleistungen und ist idealer Kotierungsstandort für Unternehmen jeder Herkunft, Grösse und Sektorzugehörigkeit. Sie vertreibt ihre eigene Indexpalette, die mit dem SMI<sup>®</sup> den bedeutendsten Aktienindex der Schweiz beinhaltet. <a href="www.six-swiss-exchange.com">www.six-swiss-exchange.com</a>

## SIX

SIX betreibt die schweizerische Finanzplatzinfrastruktur und bietet weltweit umfassende Dienstleistungen in den Bereichen Wertschriftenhandel und -abwicklung sowie Finanzinformationen und Zahlungsverkehr an. Das Unternehmen befindet sich im Besitz seiner Nutzer (rund 130 Banken verschiedenster Ausrichtung und Grösse) und erwirtschaftete 2016 mit über 4'000 Mitarbeitenden und Präsenz in 25 Ländern einen Betriebsertrag von 1,8 Milliarden Schweizer Franken und ein Konzernergebnis von 221,1 Millionen Schweizer Franken.

www.six-group.com